
 

 جمهورية مصر العربية

 مـة والتعليـوزارة التربي

 م 2020دراسة الثانوية العامة لعام امتحان شهادة إتمام ال نموذج إجابة
                                                                                     (                  درجة 25) الدرجة الكلية للمادة      ( الأولالدور )                      الإقتصاد                 

 

 أول(  1/  1804) 
 

 / دمج . ك ث . ع

 فقط (( 7( )) يجيب عن  7×1درجات ( لكل جزئبة درجة واحدة ) 7السؤال الاول : ) 

 148صـ  الاجتماعية  -4   142الاسعار صـ -3      139صـ   الوقود  -2   134صـ  اقتصاديات النمو والتنمية  -1

  148صـ      تضخمال -8    132صـ    الموارد  -7    155صـ  وحدة الموازنة  -6    154صـ الكفاية  -5

 فقط (( 4( )) يجيب عن 4×1السؤال الثانى : )أ( ) خمس درجات ( لكل جزئية درجة واحدة )

   151صـ  الخصخصة  -3   155صـ الموازنة العامة  -2    163صـ الصرف الآلى  -1

  138صـ   الطبيعة  -6     143صـ الناتج القومى  -5 144صـ الاستهلاك الخاص  -4

 فقط (( 3( )) يجيب عن 3×1درجات ( لكل جزئية درجة واحدة ) 3)ب( : )

   142صـ الريع  -3    131صـ حاجات ثانوية  -2    138صـ  رأس المال  -1

 . 161صـ النقود المعدنية  -5  151صـ خصخصة الملكية  -4

 (  تدرجا 3( )  السؤال الثالث : ) أ

 بة وال واهم صور الضرائب على الاشخاص ما يسمى بضريحيث هناك ضرائب على الاشخاص وضرائب على الام -1

 .154 ص او عقاراا نقدياا او منقولاا  فرض على الاموال سواء كانت دخلاا الروؤس اما فى العصر الحديث فأن الضرائب ت    

 درجتان

 يتطلب  خدمة لاتالى فإن مد اللالآخرين من الاستفادة بها مثل مد جسر على نهر لمزرعة خاصة وبا عحيث يمكن من -2

  148صـ واحدة درجة         اعباء إضافية .     

 (2×4درجات ( لكل جزئية درجتان ) 8)ب( ) 

 142صـ    ريقة الانفاق القومى . ط  -ريقة الانصبة الموزعة ط -طريقة الناتج القومى  -1

 ير من ون وتيسحيث يتم تحصيل الضرائب بالاسلوب وفى المواعيد المناسبة للممولين دون ارهاق من ناحية او تها -2

 154صـ        . وهذا يحقق كفاءة السياسة الضريبية ناحية اخرى      

 الاجابة متروكة للطالب فى ضوء النقاط التالية :  -3

 اصدار النقود  دم التوسع فىع -توازن الموازنة  لآثار الناتجة عن اغفال مبدأا -ضرورة احترام مبدأ توازن الموازنة  -  

 156صـ  .تغطى الإيرادات النفقات  –رج عدم الاقتراض من الخاضرورة التوازن فى الموازنة العامة  -  

 164ص  لاقتصاد .على ا ؤثرلم تقم بدور الوسيط فى التبادل ومقياس القيم ومخزن القيمة ولا يقبلها الجميع وبالتالى ست -4

 〕 انتهى نموذج الإجابة 〔 


